Porownanie thumaczen Liczb 3:47

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
PBD Przektad EIB Przekfad wez po pigc¢ sykli* na glowe. WezZmiesz je w syklach
dostowny | dostowny (miejsca) $wigtego stanowiacych dwadziescia ger.**1?
SNP'18 | Przektad EIB Przektad wyznacz po pig¢ sykli na osobg. Pobierzesz t¢ optate
literacki literacki w syklach §wigtynnych stanowigcych dwadzieScia ger.
UBG'18 | Przeklad Uwspotczesniona Wezmiesz po pig¢ syklow na glowe wedtug sykla
literacki Biblia Gdanska $wiatynnego: sykl po dwadziescia ger.
BG Przektad Biblia Gdanska Wezmiesz po pie¢ syklow na kazda glowe; wedlug sykla
literacki $wigtnicy bra¢ bedziesz; dwadzie$cia pieniedzy wazy
sykiel.
BIW Przektad Biblia Jakuba Wujka | wezmiesz po piaci syklow na kazda glowe wedle wagi
literacki $wigtnice. Sykiel ma dwadzieScia pienigdzy.
BT'99 Przektad Biblia Tysiaclecia wezmiesz po pie¢ syklow od glowy wedtug wagi sykla
literacki z przybytku; sykl po dwadzie$cia ger.
BW Przektad Biblia Warszawska | Wez po pig¢ sykli na glowe, wezmiesz za$ wedtug sykla
literacki $wiatynnego, po dwadzie$cia ger za sykl;
EKU'18 | Przeklad Biblia Ekumeniczna | wezmiesz po pi¢¢ sykli od glowy wedlug wagi sykla
literacki $wiagtynnego; sykl liczy dwadziescia gerow.
PAU Przektad Biblia Paulistow pobierzesz po pie¢ syklow od gtowy, wedlug wagi sykla
literacki $wiagtynnego - sykl po dwadzie$cia ger.
POZ'75 | Przektad Biblia Poznanska wezmiesz po pig¢ syklow na glowe; a wezmiesz je
literacki wedhug sykla wagi §wigtynnej, ktora wynosi dwadzieScia
ger za syKkl.
PEC Przektad Tora Pardes Lauder | [Dla kazdego pierworodnego]| wezmiesz pig¢ szekli, pigé
literacki od gltowy, wedtug szekla §wiatynnego, czyli po
dwadzie$cia gera za szekel.
TUB Przektad bi6mis. Hosuit Bi3bMEII IIATh CHKJIIB 32 TOJIOBY, 32 CBSITOIO JTiJPaXxMOI0
literacki nepexnan YbT Bi3bMeElll, IBAIATH MIIAKIB 10 CUKIIS,
Padaina Typkonsika
NBG'12 | Przeklad Nowa Biblia wezmiesz po pigc¢ szekli za glowe; wezmiesz wedlug
dynamiczny | Gdanska uswieconego szekla, po dwadziescia ger w szeklu.
PNS1997 | Przekiad Przektad Nowego wezmiesz po pie¢ sykli za kazdego. Wezmiesz wedtug
dynamiczny | Swiata sykla $wietego miejsca. Sykl rowna si¢ dwudziestu

gerom.
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